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Piano Concerto in A Minor, Op. 16

Viola.
Allegro molto moderato. o : 84
Timp. FgE%- 3 A\ % arco ‘
- r » [ . . Pl * L * . M * il * L
a p
Qs 1] &¢ ] | & [ ¥]
L y i Vi L U [ ‘l 2 L .
) L P’j e o b
p
.ho- - _ P » h alk N A
— Vi AN _ N L.
) 1 ¥ :l‘ 51 ‘ . ] @y ) & ¥ ]
= > Iy i Se—
4
. ::7"—_
cresc S — J:112
3 o animato
\ | 1 1 \ 11 N Y \ N \
I } A - I 7 p I "& 4 r 4
et ey g jae ==S.22
et e : cresc. - - - =
.. p , rp
»
T +—1 gﬁzcgjﬁ : s 13—ty T 13 il jj{" ﬁ*: 0
EEeerE A WL LS S S e S S e e T
7 h-hi—.lf P : 4
. B¢ lempo
pizz. ;e A B calando D gpeo
N 11 1T Jl? = - e T s
E = e L LEers
Pp — JfE 1 pp— ' cre;s'—;
Piu lento. 4 - 89 '
£ molto rit. P tranquitlo | 1 N e C
17 \ T3 N 13 i |
>0 - Y & ¥ = | s % qﬁ'i\ - i v} #_‘E* II—1
[ 4 vl = I.é N ‘I. - ‘1 18 . o Do
S dim. P= »p 2N oo
non div. _—. _ Soslen. meno tranquillo sosten. piu animalo
IN TN ST A /\\F /.\ﬂl o\ A
: P e s e e S Ee et e ST a T A e
~ ees ' PP & R
»

D animato & - 108

stretto & AN P N mp E E B p
1 | - ¥Jr l%L ,_Lk_- |

= JE jatempo d d i ﬁ ﬁ ﬂ

o . (2
% REEEEEE  PRerer e T e S e e e =

PEE
T mly By ¢ ¢ ¢ < ) =S

pizz. pocorit. tranguillo arco

igﬁ RN T3 UKV ) e~ M *

o W & 1 ¥ |0 4 A e -~ 1 s Pde
Bt e =2
' p —t
poco rit.  alempo 1 - 1

O } fgr’ l; - % AX ] {—) ]

L] ] o] 7_ O “ ! ( l“‘A

———— cresc. " f > P




Grieg — Piano Concerto in A Minor, Op. 16
Viola.

- E v
A - — — v T v < i .
ik LEnESieEere e et
yr—r _1 — 7 . — — . *
cresc. - - - - - - p<ﬂ p<ﬁ p<ﬂ
Tempo I. J -84
()} T3 P pee——— | -
= =7 = PRESPLICLE
ﬂp OO % 4t O e "'.semre n
dim. rp . a tempo pre Pp
poco rit.
3 ™ —KC
o A[l J f J ‘ij'j .ll C} AW A [ 7} } G 1) Q¢ h
7 Y o6 — =
4 r- L4 :_>"__ P q;{_:r_:r = —
l). o9 9o h.- ..% > . a‘m'mato.J =112
" = T a2 R TR M m S— - | —r =
3 VA S P —
=
l .- . : pizz
1. > j i \ T —+ . H * —K
[ 7] [ YA . 1L 1 | e (7]
B 5 Eaisr
p T . - .
— F o tempo rp
1 arco ey " XXM
2 { Jli A ri{ - T MO S A L L % )—*
¢ ¥ 1 ———+—F Vd—d—J:J o
A S calando < oo erese
. Piii lenta.d: 69 P ani-
mollorit. | u piu tranquillo 1 soslen. mato
=1 T —+ ) - 7 %AY— - % - - }Ti 7 1 1
il_-t S S Y7 T
% " ~J S~
poco rit.  pipo l 4 ™ a tempo
4}41 i_'r . o jl' . I 1 A j } 1 e e mae] Pde .
e ieetd ol it == el £ 5 5 Biced
— > o . = x <% A4 ! .H ...;:._-
P —_— cresc Jz N 4 FFTEF
_ Tempo I. Poco piu Allegro
ritard. r N div., 7 Y BV : P £
gy Ly S ErEr
| . *_‘ ‘
1 I PO ” — 1 j N N -©-
# % [ Cadenza e/ fwe 2N ¥ p
o — "pp— JSP
e y dim.
1o#®
R j=s ss2s38 |
—_—=f T PP
1 M o )
\ \ N
= ety Ee=—
1J A - 11 1l
4 y — 7 7 4 Vv — v ¢ 4 2
Adagio.ﬁ: 84
con sordino
—T T T TN = - oy (S W PR
fN’A A | 8 W i tﬁ' (Y] J3 1 T [ 4 116 y 4 AN |
ﬁ; 1 I3 of i_]_‘___‘ 7 .;:J_
y v iz L A7 I N ) _J_ L
v—> LA 4 ~——— —— — T . —_— -
PP== =< == R e e — _ == —_—
a lempo
—+H1 X jl\ 11 1 8 — J“?‘\ T .>i EL i> = ;?:m é‘
e o e e
— — —— = cresc.ed accel. ed;'?;' —




Grieg — Piano Concerto in A Minor, Op. 16

Viola. 3
L. N N rit. A a tempo string.
z—2z —%—%/ 1 - T K | 7] }
I ' —TY - T R N4 v i N v |
—L‘i: Fon - D - s -
p—— rr ~— ~— cresc.
L 1 tranguillo ‘ ‘ ‘ .
E}; b N LAY - — 11 I +. } VR ) (7} 1
—g--L P 4 4: e . ji' 11
Jz pp— —= PP . ~ cresc.e String.
L 1 tranquillo 1 div.g . poco ril.
1.V ]ﬁ. Q4 8y Q7 - —% il ) [ "
—%L— r 2
fz | ’pl P% _ up crese. 1% 1
B a tempo il
D e 2P OfT: £33 f3 2 EZ 4 £ 2 F =
b YerEy
fz‘, _ — r — pm——
. oco stretlo
i . 1 1 aim pl —1
R PEERSTR I - N X —— 1 —T —X 1! +
| i[L jk\ 1 llr I IL s A L 1B | &
< o H nf — S P = cresc™
pp . .
e tﬁ"' _— prm— e [rang. rit. alempo 71iL. ~ N
N — T = : o e e i @
1 BAY R N N ‘l.
—— . . [
Je= —ppl=- —— 1 1 » . PP= PP <= attacca:
Allegro moderato molto e marcato. J:108 . Poco ammat(i)z.z
senza sordino 1 1 pizz. SULDEZ [N\ arco 5 Pizz. . R
;%pi—fi—g == SCESiE e e basy
izz. Pfte. f fzy stpz]; f
2 >3 gring
A A— | ¥ N ) 1\
N ':I_ <% & }J&:‘Ur%}.pé e TN Elia
PP A PP ——" y/4 —_— — —
4 >3 ST 7 23 >3 >3 >3
—+ 4
-
[ 4 h 4 . . R 2 .
S e e )
- e L ¢4
= o p ~—
A 4 i A
"R N 2 N K " W VE S K A "] Hre 1) IhL

-{
s
W-

AR

=
T orese Nia simile
apefianf ,ooft oot 4 N

e ierPaes
./.'ff Cadenza

T




-

Grieg — Piano Concerto in A Minor, Op. 16

Viola.
a tempo . . )
Ty I Y 1 T 0 * )
1 & A S 1 N 1) & Le
o= ' a == yivew =, o
.ﬁ-’ r .ﬁ v 4 ~— cresc. - - - - -
animato
. 10 D . N )
N2 —— — ﬁ (3R ¥ X s YD T
"IL% - T . w— Y717 I ¢
JP
poco rit, POCO Pill tranquillo. d - 92
b o
—a = it b
g B E 25 4 g b ta
| - = _i__i (e = LT 4 ﬁ t< LT b "—J%
— o — 7% Y—
P sul ponticello —_—— T _— —
/\/\
e bt ¥ ¥ & 20 2 E atempo o
— . T i —¢ -— | ——) >
E: & ] ! ] -
e —— T—==—  Pfte. rit. g - 3
o, N N string. )
[ 31 N i 1 3\ I 4 .
1 ¥ ] 1 1 B 1
v - P
T o — N — ~
_ Rm——— — s W/ cresc. —— W
dim. e molto ritard. a tempo rit. a tempo 1
. P | 3 ! \ " ) \ { 1
% 1 I b b | A {’ H r A I R
‘ o4& - ¢ &1 —6—
— — " PP Z2_7 Z_
erdendosi ma a tempo Tempo 1. )
perg A 1 O\ animato pizz.
LI n_J -~y X O ¥}
- L y Y S J L 1) I l'l
L7, [, z z ¥, 7 '
10 Pizz. 1 2
{ VE W VRS N A E ) L Jgtni\ Lo S 72 L W I TH W PR I N
1 N7 3 4 1\ 7 I ré ‘ﬂ ya 'rl i.r y4
o ——w
rp S pP pp —=
strin 4 Fa tempo
8 . > >3
R e e L e e ey e e E e e e
#_&J__i:jafjﬂ 1 S e
P ﬁ
>3 4 > 3 > 3 > 3 >3 >3
'
=S A — — A —— I e — — i S
Jz
3 A i1 A 1 Pl —— I 1 3
B g v :
n < 1]
| ent— s | v “’ T e
ﬁ‘-‘-' = —— - =
4 L \
EEL)L Nyt r Tyt vt v v — L
&1 gl gl 71 & &/ NPT IV7Z & 7 K/ K17 K/ 11— K7 7
y 4 2 n_*H j} cresc.
B ‘ '7n't,G a tempo
(] } ¢ A | § N ! \ KN
) C; I\ & TN B B _:Fl—- F = '
ﬁ - &
- - - - - - f p\ > v u \—/ N



Grieg — Piano Concerto in A Minor, Op. 16

Viola. 5
Meno Allegro.
. == =
) N L] = i » . ™
i- | " llj P .IL L4 Y
g ¥ v S — Z =}
gﬁ' cresc. - - - . . - S 7 sosten. >\__,6/7
. o1.
p— =E. and —==1 poco rit. H Temp X I . i
P17 7 i . - . o &
e e v~ = seeety
J ¢ bl
4 = S 1 pp
- .— p— — - _— -_— -—
- 4 Y e e o
) o-o—¢ L o ¢ &
> > = > > = = > > crese. =
> a £ >3 >3
ppefo e ” i 3
Y = g)ﬁ = e
>3 - > 3 >J > 7 . > 3
' - ——]
1] Lo T t—1 7
— — - S —— — i — —— ~—
c v
o -9 oL e v e — — - WfE
[ {20 Wil S0 S RRS Y AL 18
D) ; Cadenza P
lunga G P Quasi Presto. d.: 80 Jz Wiz
N m Q_ Luj IZZZ\ N 11 &I‘CO\r Y r; ; [N N i ) y
&y 1—=< Lo p— e S S T S
[ Cadenza P V72 ' ' '
) 1 pizz 2 3
& & I S S - S S S
' mf *  f nf * S
——— —
arco I
g4 = > =N =y Ty T 5 A U I ———t Y T
SiEE e et et s el E T
T T ~— S g . . 1 t
r
u o I — strello .
%EEE?;‘:&: = R i e i T
P o cresc. o
2 .
u bpp e loe o9 1 o 1 fe 4 pocorit.
g2is) SeE ST SESE T UEsEE =7
o - =L == £ L
Andante maestoso. d: 80 Sz JZ £ S 3
o - —
K avf % % j P £ %
z 4 > p
u # “, 4 . S ;‘ ? ; ; p ; Z Lj het 2 ‘rui
p 1 et | hed
trem. > > %z % z ] z %z £ é’ g 1 ]
. ‘=:: y y -29
. —_— Z
poco rit.  tompo pocg rit. , te”£0> s olto
oj ﬂf ﬂ? sj 2 A4 4, % % non div, ~
7 v —X = =" )
- ol ﬁ:ﬁ:ﬂ

/i

.

ARAN




